

To: (5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e < 5.1.2e @minvws.nl>;
From: 5.1.2e < 5.1.2e @minvws.nl>
Sent: Tue 2/2/2021 6:27:48 PM
Subject: RE: Pilot fieldlabs eind februari
Received: Tue 2/2/2021 6:27:48 PM
[image001.png](#)

Het zou bijzonder mooi zijn als Fieldlabs met 'onze' app zou werken. Is dat haalbaar?

5.1.2e
 5.1.2e < 5.1.2e @minvws.nl>
 +31 5.1.2e

Van: 5.1.2e < 5.1.2e @minvws.nl>
Verzonden: vrijdag 29 januari 2021 16:41
Aan: 5.1.2e < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e < 5.1.2e @minvws.nl>;
CC: 5.1.2e < 5.1.2e @minvws.nl>
Onderwerp: RE: Pilot fieldlabs eind februari

Allen, ik heb net het volgende met 5.1.2e besproken:

- Juridisch zijn er geen bezwaren tegen een veldevaluatie van de DI app middels de pilots van Field labs
- Wel zijn wij (VWS) dan verantwoordelijk voor de privacy issues van deze app tijdens de veldevaluatie
- Field Labs is ook met een eigen app bezig, belangrijk om dit af te stemmen, vandaar ook 5.1.2e meegenomen in deze mail

5.1.2e

Van: 5.1.2e < 5.1.2e @minvws.nl>
Verzonden: vrijdag 29 januari 2021 15:40
Aan: 5.1.2e < 5.1.2e @minvws.nl>
CC: 5.1.2e < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e < 5.1.2e @minvws.nl>;
Onderwerp: RE: Pilot fieldlabs eind februari

Hoi 5.1.2e

Bedoel je dat we als voorwaarde opnemen in de ministeriële regeling dat gebruik moet worden gemaakt van de digitale applicatie als je mee wilt doen aan een fieldlab voor de deelnemer? Dat lijkt me juridisch moeilijk te onderbouwen, omdat je ook een papieren versie kunt laten zien. Als je iets anders bedoelt, bel me even, dat gaat denk ik het snelst.

Hartelijke groet,

5.1.2e

Van: 5.1.2e < 5.1.2e @minvws.nl>
Verzonden: vrijdag 29 januari 2021 09:54
Aan: 5.1.2e < 5.1.2e @minvws.nl>
CC: 5.1.2e < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e < 5.1.2e @minvws.nl>;
Onderwerp: FW: Pilot fieldlabs eind februari

Beste 5.1.2e de minister heeft zijn toestemming gegeven om de pilots met de fieldlabs in gang te gaan zetten. Dit is een mooie gelegenheid is om de inzet en het gebruik van toegangsbewijzen in de praktijk uit te proberen.

Onze vraag aan jou is dan ook: is het wettelijk toegestaan om de digitale applicatie die nu wordt ontwikkeld om een negatief testresultaat om te zetten in een digitaal testbewijs, onderdeel te maken van de fieldlab pilots.

5.1.2e

Van: [redacted] <[redacted]@minvws.nl>

Verzonden: vrijdag 29 januari 2021 09:37

Aan: [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>

Onderwerp: RE: Pilot fieldlabs eind februari

Goedemorgen,

Wat goed dat er een mogelijkheid is om de app al zo snel te gaan testen.

Denk wel dat het goed is om dit ook juridisch nog even goed te checken. Ik vermoed dat het kan via de regelgeving die we ook gebruiken voor de fieldlabs. En als dat niet zo is, is het ook goed om te weten en wel nog even voor te leggen aan [redacted]. Niet om het dan niet te doen maar om voor iedereen expliciet te maken wat de eventuele risico's zijn.

In de bijlage de regelgeving waar ik op doel, maar ik denk dat Komal en Job ons hierbij kunnen helpen.

Met vriendelijke groet,



[redacted]
[redacted]
M: 06 [redacted]
E: [redacted]@minvws.nl

Werkdagen: [redacted]

Programmadirectie Covid-19, afdeling Testen en Traceren

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport
Directie Organisatie, Bedrijfsvoering en Personeel
Afdeling VWS Flex|Pro
Parnassusplein 5 | 2511 VX | Den Haag | [redacted]
Postbus 20350 | 2500 EJ | Den Haag

Van: [redacted] <[redacted]@minvws.nl>

Verzonden: donderdag 28 januari 2021 22:11

Aan: [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>

CC: [redacted] <[redacted]@minvws.nl>

Onderwerp: RE: Pilot fieldlabs eind februari

Julie mogen vrij gaan spelen met SAN en de app te testen voordat de wet in werking treedt. San zal niet meedoen met het consortium.

Van: [redacted] <[redacted]@minvws.nl>

Verzonden: donderdag 28 januari 2021 21:18

Aan: [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>

CC: [redacted] <[redacted]@minvws.nl>

Onderwerp: RE: Pilot fieldlabs eind februari

Qua wet: de overweging was nu om unlock te gebruiken. Vandaar.

@ [redacted] wordt SAN deel van het spoor 2 consortium?

[redacted]
[redacted]

Programmadirectie Covid-19, VWS

M: 06 [redacted]

Van: "5.1.2e)" <5.1.2e@minvws.nl>

Verzonden: 28 jan. 2021 21:15

Aan: "5.1.2e 5.1.2e)" <5.1.2e@minvws.nl>; "5.1.2e)" <5.1.2e@minvws.nl>

Onderwerp: RE: Pilot fieldlabs eind februari

Nieuwe speler voor mij, zijn zij onderdeel van spoor 2 consortium? Of staan zij daar los van en kunnen we SAN gebruiken om de app in de praktijk te beproeven voordat de wet in werking is?

Van: "5.1.2e 5.1.2e)" <5.1.2e@minvws.nl>

Verzonden: donderdag 28 januari 2021 19:39

Aan: "5.1.2e)" <5.1.2e@minvws.nl>; "5.1.2e)" <5.1.2e@minvws.nl>

Onderwerp: Pilot fieldlabs eind februari

Hoi "5.1.2e" zojuist met "5.1.2e" besproken dat de SAN, een laboratorium consortium dat een bestaande ICT systeem heeft, de testen gaat uitvoeren voor de fieldlabs eind februari.

@ "5.1.2e" ik wil voorstellen dat we daar onze app meteen ook op uitproberen. "5.1.2e" stuurt ons vanavond of morgen een ICT contactpersoon van de SAN.

"5.1.2e"

"5.1.2e"

Programmadirectie Covid-19, VWS

M: 06 "5.1.2e"